
ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SIMESTRE DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA-TO, DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZOITO. REALIZADA AOS 06 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. 

  

Ás dezenove horas e quinze minutos. Em sede própria do poder Legislativo Municipal de 

Cachoeirinha Tocantins. O presidente da Câmara Sr. Nazi Neto Pires Cirqueira, presidiu a 

sessão na presença dos vereadores; Edivaldo Gomes Marques, Antônio Claudes Reis Alencar, 

Ranniery Miranda Almeida, José Gomes de Freitas, Apoliana da Silva Sousa Ferreira, 

Gerson Marinho Pereira, José Dílson Ribeiro da Cruz, Osias Gomes da Silva. O primeiro 

secretario Edivaldo Gomes Marques fez a leitura bíblica, em seguida fez a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada por unanimidade. O presidente consultou o plenário se havia vereador 

com matérias a apresentar, O vereador José Dílson Ribeiro da Cruz, apresentou Indicação 

04/2018, solicitando do prefeito municipal, a reforma da quadra poliesportiva José Neto da Paz 

Alencar. O vereador Osias Gomes da Silva apresentou Indicação 05/2018, solicitando do poder 

executivo, a pavimentação em bloquetes na vila do P. A. Oziel. O presidente agradeceu a presença 

de todos, agradeceu o senhor Paulo Macedo Damacena por atendido o convite dos nobres 

vereadores, para estar presentes nesta sessão, para discutirmos assuntos do interesse de todos.  

Agradeceu a presença do secretario de administração senhor Edivaldo Paulino, secretario 

municipal de agricultura Felix Ramos, e demais liderança presentes. O presidente informou que 

estar na pauta os pareceres prévios do TCE referente as contas consolidadas dos exercícios de 

2013 e 2015 da gestão do senhor Erisvaldo Resplandes de Araújo, informou que a comissão de 

Finança e orçamento, tributação e fiscalização e controle da câmara já apresentou o seu parecer 

referente as contas consolidadas do exercício de 2015. A seguir o presidente passou a palavra aos 

vereadores no pequeno expediente, a qual todos agradeceram a presença do publico, e debateram 

sobre as indicações 04 e 05 dos vereadores José Dílson Ribeiro da Cruz, e Osias Gomes da Silva, 

são matérias indicativas de suma importância para este município; o presidente colocou em 

votação as indicações 04 e 05 e foram aprovadas por unanimidade; o presidente encerrou pequeno 

expediente, abriu o grande expediente solicitando que o mesmo fosse de exclusividade para as 

discursões dos pontos citados, para o qual o prefeito Paulo Macedo tinha sido convidado; o 

presidente passou a palavra ao vereador Osias, o mesmo fez varias cobranças ao executivo, sobre a 

decadência que se encontra o nosso município, como exemplo: estradas vicinais, pontes, bueiros, 

buracos nas vias urbanas, quebras molas, limpeza nas escola municipais, limpeza na vila do P. A 

Oziel e varias outras colocações. Os demais vereadores continuaram em um rol de demandas, 



como exemplo: teto salarial dos professores, data base do quadro geral, falta de agua do P. A 

Oziel, desvio de funções de servidores efetivos, falta de medicamentos controlados as pessoas 

carentes e vários outros problemas. O prefeito Paulo Macedo em sua fala, disse estar a par dos 

problemas, e que sempre estar lutando para resolve-los, mas o maior inimigo da administração 

estar sendo a falta de recursos; mas vai fazer de tudo, para na medida do possível resolver os 

problemas em questão. O presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia treze de 

março, o mesmo horário e local.  Eu Edivaldo Gomes Marques primeiro secretário, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos componentes da mesa. 
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